

ŠPORT GOR

KA182-SPO - Mobilnost osebja na področju športa

JUNIJ 2023 – JULIJ 2024

www.cmepius.si

www.sport-konjice.si

[ERASMUS ŠPORT](#)

Zavod za šport Slovenske Konjice (ZZŠSK) je javni zavod, ki na območju lokalne skupnosti in tudi širše (okoliške občine, regija) deluje na področju športa tako tehnično (vzdrževanje, upravljanje), kot tudi vsebinsko. Naš vsebinski del se odlično dopolnjuje z delovanjem 40 športnih društev, s katerimi



sodelujemo in jih koordiniramo. Športne pedagoge, delavce v športu ter trenerje spodbujamo k usposabljanjem, nadgrajevanju znanj ter posledično tudi k temu, da v lokalno skupnost prinašajo nove ideje, projekte; nadgrajujejo kvaliteto športa v lokalni skupnosti. Večinoma trenutno vse to poteka na nacionalni ravni, imamo pa velik interes prenesti tudi dobre prakse, znanja in izkušnje iz tujine. V mobilnostih vidimo velik izziv in možnost izboljšanja kvalitete ter raznolikosti našega dela. Projekt je finančno podprla nacionalna agencija CMEPIUS, kot del programa Erasmus+.

56 kolov smo polomili – potrebne spremembe (material količkov, temperaturne) – to se mormo naučiti; srečali ekipe iz Češke in Švice (mladinska ekipa) – se dogovorili, da se dobimo na Hintertuxu in jih povabili konec sezone na Roglo.

CILJI PROJEKTA



Izboljšati kompetence in kvalifikacije osebja na področju športa

- vključiti 10 oseb, ki so lokalno vključene v športne aktivnosti (trenerji, športni pedagogi, osebje športnih organizacij)
- predstavitev dobrih praks v tujini, nadgradnja kompetenc in znanj in prenos le teh v domače okolje v vsaj 4 različnih športnih panogah (šah, atletika, smučanje, košarka)

Krepitev zmogljivosti in razvoja športnih organizacij

- vključiti in povezati vsaj 10 športnih organizacij

krepitev mreže športnih organizacij na lokalni ravni

- spoznavanje organizacij med sabo; nadgradnja sodelovanja (organizacija medsebojnih srečanj, prijava ter izvajanje novih skupnih projektov, prenosi dobrih praks)

Poznavanje in uporaba programa Erasmus+

- udeleženci in člani športnih društev poznajo osnove programa Erasmus+ in ga vidijo kot orodje za nadgradnjo njihovega dela
- vzpostavitev novih partnerstev ter izvajanje novih projektov



V Rigi sem obiskal šahovski klub Riga, ki je organiziran v starem delu mesta v lokalnem baru. Organizirajo turnirje, šah je na voljo vsem gostom, četudi niso člani kluba.

Zanimiv aspekt je, da se veliko odraslih, ki sicer niso zainteresirani igrati šah v klubu, prijavi na turnirje, igrajo tudi občasno, neobremenjeno in v miru znanega okolja. Pogosto se starejši ljudje vračajo k šahu, saj so v klubu nekoč že igrali, sedaj pa se ne počutijo dovolj dobre in ne želijo profesionalnega nivoja. V baru pa je bolj sproščeno. Pogosto se tudi dogaja, da starejši šahisti zapuščajo društva. Zna jih motiti gneča in hrup, ki jo ustvarjajo mladi, nadobudni navdušeni šahisti. Pogosto je tudi psihično naporno, ko izgubijo od najmlajših, takrat ti glasno proslavljajo in se veselijo, in malo po malo ti ljudje izginjajo iz klubov. Najdejo pa se potem v barih, restavracijah, kjer igrajo med sabo in se družijo. Internet je odlična popestritev in igranje šaha tam prinaša mnoge prednosti. Vendar je potrebna za kakovostno preživljanje prostega časa interakcija z ljudmi v živo. To sem iskal v ŠK Riga, in spoznal sem, da sistem deluje.

Izvedenih vsaj 10 mobilnosti - obdobja opazovanja, v 5 različnih športnih organizacijah. Mobilnosti bodo potekale 3-12 dni.

Gre za pokrivanje več spektrov športa: delovanje športnih društev, programi treningov, specifične vaje, promocija društev in

športne aktivacije, povezovanje javne sfere in športa, spodbujanje športne aktivacije na lokalni ravni, priprava in izvedba dogodkov.

Kot zelo pomemben del projekta vidimo tudi deljenje rezultatov širše na lokalni in nacionalni ravni.

Dobre prakse in nove ideje bomo vključili v naše delovanje in delovanje društev, ki so aktivna pod našim okriljem. ZZŠSK pripravlja na letni ravni letni delovni načrt v katerega bomo predloge smiselno (po potrebi prilagojeno) vključili za leto 2024 in naprej.

KDO JE SODELOVAL? BI SODELOVALI?

Država	Panoga	Organizacija	Več informacij
Slovenija	več panog	Zavod za šport Slovenske Konjice	www.sport-konjice.si
Slovenija	več panog	Športna zveza občine Slovenske Konjice	www.sport-konjice.si/sportvkonjicah/sportna-zveza-obcine-slovenske-konjice
Slovenija	planinstvo	Planinsko društvo Slovenske Konjice	www.planinskodrustvo-konjice.si
Slovenija	šah	Šahovsko društvo Slovenske Konjice	https://www.facebook.com/sah.konjice.1
Slovenija	atletika - tek	Športno društvo Konjiški maraton	www.konjiski-maraton.si
Slovenija	atletika - tek	Konjiška atletska šola, so.p.	www.ad-kas.si
Slovenija	smučanje, več panog	Športno društvo alpska šola	www.alpskasola.com
Slovenija	več panog	CMEPIUS	www.cmepius.si
Italija	več panog	Pink Bari	www.pinkbari.it
Latvija	šah	Riga chess club	www.rigachessclub.com
Nemčija	smučanje	Slovensko kulturno športno društvo Bled - Essen e. V.	www.mojaslovenija.net
Poljska	planinstvo	UIMLA Poland	www.uimla.pl
Srbija	več panog	Sportski savez Beograda	www.sportskisavezbeograda.org.rs
Hrvaška	atletika, več panog	Grad Biograd	www.biogradnamoru.hr



Publikacija je financirana s strani Evropske komisije. Vsebina publikacije odraža izključno stališča avtorja. Nacionalna agencija in Evropska Komisija nista odgovorni za kakršno koli uporabo informacij, ki jih publikacija vsebuje.



Sofinancira program
Evropske unije
Erasmus+